Некоммерческое Партнерство 

«Строители Ростовской области» 
(НП «СРО»)
Совет
Протокол заседания № 11
Дата и время проведения – 10.11.2009 г. 17часов -30 минут. 
Место проведения – кабинет № 30 , г. Ростов-на-Дону, пер. Семашко, д. 117а.

Заседание собрано по инициативе Председателя Совета НП «СРО» - Коробченко Н.Н.

Председательствующий на заседании Совета – Председатель Совета Некоммерческого Партнерства «Строители Ростовской области » Коробченко Н.Н.
Присутствуют:

Члены Совета:

1. Коробченко Николай Николаевич – Председатель Совета НП «СРО» 
2. Погиба Юрий Григорьевич – секретарь Совета НП «СРО»
3. Попович Станислав Андреевич

4. Батажев Адам Ясаевич 
5. Левченко Валерий Николаевич

6. Григориадис  Владислав Михайлович

7. Грибанов  Станислав Алексеевич 
Приглашенные :
1. Министр строительства и регионального развития Ростовской области – Киргинцев Владимир Витальевич. 

2. Председатель Союза строителей Ростовской области – Ивакин 

3. Горяйнов Алексей Николаевич – ревизор НП «СРО»,
4. Директор НП «СРО» - Верещака А.Н.
5. Представитель НП «Монтажспецстрой» - Филатов Ю.В. 
Всего присутствует: 7  человек членов совета НП «СРО», 5 человек – приглашенные 
Из  9 членов Совета присутствуют – 7   –  кворум имеется. 
ОТКРЫТИЕ ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА: 
 Председательствующий – Коробченко Н.Н.,  сообщил, что из 9 членов Совета присутствуют – 7  членов  Совета НП «СРО», в данном составе  Совет правомочен принимать решения по вопросам повестки дня. Секретарем   Совета избран на постоянной основе –  Погиба Юрий Григорьевич. Заседание Совета  НП «СРО» - считать открытым.
О ПОВЕСТКЕ ДНЯ СОВЕТА

 Председательствующий  - Коробченко Н.Н. огласил  повестку дня  и  предложил утвердить  предлагаемую повестку  и проголосовать. 
  Повестка дня: 

1. Отчет директора Некоммерческого Партнерства «Строители Ростовской области»- Верещака А.Н.о вступлении  в НП «СРО» организаций «Южтехмонтажа», вступивших изначально в НП «Монтажспецстрой».
2. Формирование  штатной структуры  НП «Строители Ростовской области».

3. Информация о проходивших 05.11.2009года в Государственной Думе РФ слушаниях о принятии законодательных актов в области саморегулирования и обсуждении  вопросов по внесению изменений в законодательство РФ о саморегулировании, дальнейшем развитии системы саморегулирования. ( докладчик Председатель совета НП «СРО» - Коробченко Н.Н.)
4. О  проведении  внегосударственной  экспертизы проектной документации объектов строительства ( Докладчик   член Совета НП «СРО»  Грибанов С.А. )

5. О принятии в члены НП «СРО»  строительных организаций  и индивидуальных предпринимателей , подавших заявление на вступление в члены НП «СРО»: 

1) ООО «Зевс- БПК» - руководитель Лаптев Ю.К. 
2) ООО «Каменское монтажное предприятие ЮТМ»- руководитель Чуйков В.И.

3) ООО «ДонСтройСервис»- руководитель Ткаченко К.В. 

4) ООО «Сервис  быт  техника» -руководитель Каретников В.В. 

5) ООО «СУ-14» - руководитель Лисицкий Д.С.  


6. Общие вопросы.
Иных предложений и замечаний, по повестке дня - не поступило.

РЕШИЛИ: Утвердить предложенную  повестку дня Совета.

Голосовали: «за» 7 голосов, «против»- нет, «воздержавшиеся»- нет.
Решение принято единогласно.
ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ:   выступил директор НП «СРО» - Верещака А.Н. с отчетом о принятии организаций в члены НП «СРО», ранее вступивших в НП «Монтажспецстрой», которым было предложено  перейти в НП «СРО» из-за малой численности организаций вступивших в НП «Монтажспецстрой»  и не дало бы возможности НП «Монтажспецстрой» подать документы в  Ростехнадзор для  получения  статуса  саморегулированной  организации.  Выступающий отметил, что исполнительная дирекция  НП «СРО» столкнулась с проблемой, когда все организации общем количестве 30,  вступившие ранее в НП «Монтажспецстрой»,  желают вступить в  НП «СРО», понимая  сложившуяся  ситуацию и условия  приобретения   статуса саморегулируемой  организации, но из них только 14 организаций  произвели  оплату в   компенсациооный  фонд, в размере  установленном Законодательством РФ. В итоге  директор НП «СРО»- Верещака А.Н.  отметил, что 14 организаций, перешедших из  НП «Монтажспецстрой» выполнили все необходимые требования по вступлению в члены НП «СРО», 3 организации подали заявления на вступление в НП «СРО», выразив намерение вступить в члены Партнерства, но не произвели оплату взноса в компенсационный фонд.

Выслушав отчет Директора НП «СРО» - Верещака А.Н. по вопросу вступления в члены  НП «СРО» организаций , ранее вступивших в НП «Монтажспецстрой» Советом Партнерства вынесено решение . 

Решили: \Признать работу исполнительной дирекции  Партнерства в отношении привлечения строительных организаций по  вступлению в члены НП «СРО»- удовлетворительной. 
По – второму вопросу О формировании штатной структуры НП «Строители Ростовской области» выступил председатель совета –Коробченко Н.Н, сообщил членам совета о том, что проводится работа по созданию и утверждению  штата Партнерства.  При создании штатной структуры Партнерства исполнительная дирекция будет принимать опыт уже работающих саморегулируемых  организаций, например СРО НП «МОС». Штатные единицы будут сформированы  в  зависимости от сметы,  которая была утверждена на 2009год с учетом вносимых в нее изменений на 2010 год и утверждена на общем собрании членов НП «СРО», которое пройдет сразу же после получения  Партнерством статуса  саморегулируемой  организации. Председатель Совета отметил, что штат Партнерства расшириться поскольку после получения  Партнерством статуса будут выдаваться свидетельства о допуске к определенным видам работ, которые оказывают влияние на   безопасность объектов капитального строительства.  Работа потребует формирования ряда отделов и должностей с выполнением определенных должностных обязанностей. Работа по формированию системы работы отделов и должностных  инструкций – проводится исполнительной дирекцией Партнерства. Необходимо поручить исполнительной дирекции к следующему заседанию совета  провести экономический анализ и расчет сметы затрат и учесть в ней затраты по заработной плате работников , которые будут приниматься на работу во вновь созданные отделы . Заработная плата работников Партнерства должна составлять  не менее 20- 25 тысяч рублей в месяц. 
После обсуждения данного вопроса совет    Постановил:
Поручить исполнительной дирекции НП «СРО» провести анализ и экономический расчет сметы затрат на 2010 год, подготовить штатное расписание и функциональные обязанности работников  Партнерства. 

По – третьему вопросу: Информация о проходивших 05.11.2009г в Государственной Думе РФ слушаниях о принятии законодательных актов в области саморегулирования  и обсуждения вопросов по внесению изменений в законодательство РФ о саморегулировании , о дальнейшем развитии системы саморегулирования.

Выступил  Председатель Совета НП «СРО» - Коробченко Н.Н., который проинформировал собравшихся, что участвовал 5 ноября 2009года в общественных слушаниях по саморегулированию. Было отмечено,  что до вступления изменений и отмены лицензирования осталось совсем мало времени и глобальные изменения в законодательство вносить никто не будет, однако был поднят вопрос  о количественном составе СРО, какой максимум  преемлем  для таких организаций. Перечень видов работ расширен до 39 видов и  добавлены  еще 4 вида, связанные с функциями заказчика и ген подрядчика. Коробченко Н.Н. также рассказал о введение в проект законодательства вопроса о целесообразности введения экспертизы проектов зданий и сооружений площадью от 1,5 тысяч квадратных метров  и отметил, что объекты меньше названной площади могут быть, например - детские сады, школы и иные объекты с массовым скоплением людей. 
После получения данной информации и обсуждения вопросов , рассматриваемых на общественных слушаниях в Государственной Думе 05.11. 2009 года Совет рекомендовал  исполнительной дирекции  следить за происходящими изменениями в законодательстве РФ , касающихся  системы саморегулирования и доводить информацию о происходящих изменениях Совету НП «Строители Ростовской области» и членов Партнерства. 

По-четвертому вопросу:    Об организации  и   проведении  внегосударственной  экспертизы проектной документации объектов строительства.  

По данному вопросу выступил   член Совета НП «Строители Ростовской области »  Грибанов  С.А. ), который предложил воспользоваться возможностью предоставленной Федеральным законодательством в части создания негосударственной экспертизы проектов. Необходимо создать внегосударственную экспертизу проектов  при саморегулируемой организации, либо создать связанный со СРО экспертный  центр. Это , по мнению, докладчика , облегчит строительному комплексу ускорить сроки согласования проектов и ускорит развитие строительного комплекса в целом. Сегодня на согласование проектов тратится огромное количество времени, а порой и год. Председатель Совета – Коробченко Н.Н. отметил, что создание такой экспертизы безусловно облегчит работу членам СРО, но не надо думать, что данная экспертиза безолаберно будет согласовывать проекты, поскольку это противоречит основам саморегулирования, и ответственность за качество проектов будут нести все члены Партнерства.

 По данному вопросу выступили Министр  строительства и регионального развития  РО-  Киргинцев В.В. и Председатель Ассоциации « Строители Дона»- Ивакин Е.К. и отметили, что негосударственная оперативно действующая экспертиза  проектов несложных сооружений  при  НП СРО это  хорошее начинание, которое имеет право на жизнь. Предложено: Сформировать рабочую группу по созданию негосударственной экспертизы  и поручить     ей   заняться разработкой этого вопроса. В состав группы включить члена Совета –Грибанова С.А. Шумеева А.А. и иных лиц по усмотрению.
Решили: Создать рабочую группу для разработки вопроса по созданию и организации независимой экспертизы проектов, с учетом законодательных актов по саморегулированию. 

По-пятому вопросу: Принятие строительных организаций в члены Некоммерческого партнерства «Строители Ростовской области». 

Список кандидатов в члены Некоммерческого партнерства «Строители Ростовской области»: 

ООО «Зевс-БПК» - руководитель Лаптев Ю.К. 

ООО «Каменское монтажное предприятие ЮТМ»- руководитель Чуйков В.И. 

ООО «ДонСтройСервис»- руководитель Ткаченко К.В. 

 ООО «Сервисбыттехника»- руководитель Каретников В.В. 

ООО «СУ-14»- руководитель Лисицкий Д.С.

СЛУШАЛИ:  Директора НП «СРО»  Верещака А.Н.  он  выступил с сообщением  о том, что вышепоименованные организации  подали документы в соответствии с законодательством  и принятым в НП «СРО» Положением «Об условиях и  порядке  приема новых организаций в состав членов Некоммерческого партнерства «Строители Ростовской области.  Представленные Совету  Партнерства кандидаты на  вступление в НП «СРО» готовы  произвести оплату  взноса в компенсационный фонд  Партнерства в кратчайшие сроки. 

Членам Совета был представлен список организаций , являющихся кандидатами и изъявивших желание вступить в Партнерство «Строители Ростовской области».  В отсутствие представителей строительных организаций, принимаемых в члены НП «РО», дирекцией Партнерства была дана краткая характеристика  о вступающих организациях. После обсуждения, Председатель совета НП «СРО» предложил принять данных кандидатов в члены Партнерства и проголосовать общим списком-  5 строительных организаций – юридических лиц.
Постановили: Принять вышеуказанные строительные организации  в члены Некоммерческого Партнерства «Строители Ростовской области» в соответствии с поданными ими заявлениями о вступлении и представленными документами, и соответствующими регламентами  и Положениями, принятыми Партнерством :
 ООО «Зевс-БПК» - руководитель Лаптев Ю.К. 

ООО «Каменское монтажное предприятие ЮТМ»- руководитель Чуйков В.И. 

ООО «ДонСтройСервис»- руководитель Ткаченко К.В. 

 ООО «Сервисбыттехника»- руководитель Каретников В.В. 

ООО «СУ-14»- руководитель Лисицкий Д.С.

            Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

           Решение принято единогласно.

Председатель Совета НП «СРО»                                                                 Н.Н. Коробченко
