Некоммерческое Партнерство 

«Строители Ростовской области» 

(НП «СРО»)

Совет

Протокол заседания № 13
Дата и время проведения – 17.12.2009 г. 17часов -30 минут. 
Место проведения – кабинет № 30 , г. Ростов-на-Дону, пер. Семашко, д. 117а.

Заседание собрано по инициативе Председателя Совета НП «СРО» - Коробченко Н.Н.

Председательствующий на заседании Совета – Председатель Совета Некоммерческого Партнерства «Строители Ростовской области »- Коробченко Н.Н.
Присутствуют:

Члены Совета:

1.Коробченко Николай Николаевич – Председатель Совета НП «СРО» 
2.Колесников А.В.
3.Горяинов А.Н. 
4.Батажев А.Я. 
5.Шумеев А.А. 
6.Григориадис  В.М.
7.Савченко С.А. 
Приглашенные :
1. Директор НП «СРО» - Верещака А.Н.
2. Представитель НП  «Монтажспецстрой» - Филатов Ю.В. 
3. Зам. директора НП СРО – Сокирко И.В. 

4. Юрисконсульт  НП СРО –  Ивкин М.В. 
Всего  присутствует: 7  человек членов совета НП «СРО», 4 человека – приглашенные 
Из  9 членов Совета присутствуют – 7   –  кворум имеется. 
ОТКРЫТИЕ ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА: 
 Председательствующий – Коробченко Н.Н.,  сообщил, что из 9 членов Совета присутствуют – 7  членов  Совета НП «СРО»,  в данном составе  Совет правомочен принимать решения по вопросам повестки дня, поскольку  на заседании Совета присутствует более половины членов Совета Некоммерческого Партнерства «Строители Ростовской области»
 Заседание Совета  НП «СРО» - считать открытым.
О ПОВЕСТКЕ ДНЯ СОВЕТА

 Председательствующий  - Коробченко Н.Н. огласил  повестку дня  и  предложил утвердить  предлагаемую повестку  и проголосовать. 
  Повестка дня: 

1. Информация о полученном статусе НП «Строители Ростовской области».

2. Назначение даты проведения общего собрания членов  НП «Строители Ростовской области».

3. Информация о страховых компаниях и выбор страховых компаний при страховании гражданской ответственности в СРО - докладчик Верещака А.Н. 

4. Об увеличении вступительного взноса для вновь вступающих членов в Партнерство.

5. Об уплаченных вступительных взносах в НП «Монтажспецстрой», членами   вступившими в НП «СРО».

 Иных предложений и замечаний, по повестке дня - не поступило.

РЕШИЛИ: Утвердить предложенную  повестку дня Совета.

Голосовали: «за» 7 голосов, «против»- нет, «воздержавшиеся»- нет.
Решение принято единогласно.
ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ:   выступил  председатель НП «СРО» – Коробченко Н.Н. и проинформировал  членов Совета   о том, что  Партнерство   получило статус   саморегулимруемой организации и внесено в  государственный  реестр  саморегулируемых   организаций   14 декабря 2009года под № СРО-С-111-1. 

В связи  с включением  Партнерства  в реестр необходимо организовать работу по выдаче свидетельств о допуске  к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, членам Партнерства. В   первую  очередь необходимо определить  организации (члены Партнерства ),  которым в срочном порядке необходимо иметь  свидетельство о допуске к работам. Коробченко отметил, что в сложившейся ситуации необходимо обеспечить в этом году свидетельствами о допуске те организации , которые участвуют в тендерах и им требуется  свидетельство на виды работ для участия в тендерах. 

По-второму вопросу повестки дня: Председательствующий – Коробченко Н.Н. предложил  назначить дату проведения общего собрания членов Некоммерческого Партнерства  «Строители Ростовской области» на  котором необходимо  будет принять решения по ряду вопросов: Принятие новой редакции Устава  в которой изменить название организации –  Саморегулируемая  организация  Некоммерческое Партнерство «Строители Ростовской области».
-На Общем собрании  решить вопрос о расширении  Совета  до 15-человек. 
-Третий вопрос – это согласование    кандидатур в члены Совета Партнерства и выдвижение кандидатов  для избрания тайным голосованием на общем собрании.
Кандидатуры, предложенные в совет некоммерческого партнерства «Строители Ростовской области», руководители и представители организаций , являющиеся членами НП «Строители  Ростовской области»

Свитенко В.В. 

Погиба Ю.Г. 

Конопля В.И.  
Шумеев А.А. 

Батажев А.Я. 

Саченко С.Д. 

Донченко А.П. 

Левченко В.Н. 

Клименко А.В.  
Данильчук А.В.

Анпилов Г.В. 

Пантелишин В.С.

Полевиченко В.М.

Калякин В.В.

Григориадис  В.М.

Зак  В.М.

Коробченко Н.Н. предложил назначить дату проведения общего внеочередного собрания  членов Некоммерческого партнерства «Строители Ростовской области»- 24 декабря 2009 года. Других предложений по дате проведения – не поступило.

Голосовали: «за» 7 голосов, «против»- нет, «воздержавшиеся»- нет.

Решили: Назначить дату проведения  общего внеочередного собрания членов Некоммерческого Партнерства «Строители Ростовской области»- 24 декабря 2009года. Поручить Исполнительной дирекции  к следующему заседанию Совета Некоммерческого Партнерства «Строители Ростовской области»,  которое  планируется провести -23.12.2009года - подготовить вопросы для обсуждения   повестки дня общего собрания .
По – третьему  вопросу:  Информация о страховых  компаниях и выбор страховых компаний при страховании  гражданской ответственности в СРО – выступил директор Некоммерческого партнерства «Строители Ростовской области» - Верещака А.Н. и доложил  присутствующим о том, что  была проведена  работа по  предварительному отбору страховых компаний, которые должны  заключать договоры  страхования   гражданской  ответственности, которая может наступить  в случае причинения   вреда  вследствие   недостатка работ,  которые оказывают влияние на безопасность  объектов капитального строительства с членами Партнерства.  Страховые компании оценивались по ряду критериев отбора. Предложил обсудить вопрос – необходимо ли  отобрать  пять  страховых  компаний для осуществления страхования  членов Партнерства?   По  данному вопросу выступил член Совета НП «СРО»-  Шумеев А.А. и пояснил,  что нельзя выбрать  строго только 5 страховых компаний,  поскольку это нарушит право  выбора для  члена  Партнерства. Предложил принимать  от организаций, членов Партнерства , страховые полисы и договоры страхования, заключенные с любой выбранной членом Партнерства, страховой компанией. Однако документы страхования должны соответствовать Правилам саморегулирования «Требования к страхованию членами НП «СРО» гражданской ответственности, утвержденными на общем собрании членов НП «СРО» от 31.03.2009 года и внесенным изменениям , утвержденных на общем собрании членов НП «СРО» №6 от 14.07.2009года. Отобранные страховые компании можно рекомендовать членам партнерства, которые не выбрали по своему усмотрению страховую организацию. В состав таких страховых компаний входят:  
ООО Холдинговая компания Росгосстрах- Росгосстрах-юг

ОАО « Военно-страховая компания»

ООО «СО Регион союз»

ЗАО САО «Гефест»

ООО «ЭНИ»
После обсуждения данного вопроса совет  принял следующее
Решение:  разрешить членам Партнерства заключать договоры страхования гражданской ответственности за причинение  вреда….  в страховой компании по своему выбору, однако договор страхования и правила страхования данного вида страхования , зарегистрированные выбранной членом партнерства, страховой компании,  должны  соответствовать ФЗ Закону, Правилам саморегулирования «Требования к страхованию членами НП «СРО» гражданской ответственности, утвержденными на общем собрании членов НП «СРО» от 31.03.2009 года. 
Голосовали: «за» 7 голосов, «против»- нет, «воздержавшиеся»- нет.
Решение принято единогласно.
По – четвертому  вопросу: Об увеличении вступительного взноса для вновь вступающих членов в Партнерство.

По данному вопросу  Выступил  Председатель Совета НП «СРО» - Коробченко Н.Н., который  предложил  рекомендовать при принятии решения  общим внеочередным собранием  членов Некоммерческого Партнерства «Строители Ростовской области» решения о вступительном взносе для вновь вступающих организации  -вступительный взнос оставить в размере 50000 рублей на 2010год.

По данному вопросу выступил член совета Партнерства -Батажев А.Я.и предложил увеличить сумму вступительного взноса для вновь вступающих в Партнерство организаций.

После обсуждения членами совета данного вопроса Совет принял следующее решение:

- Сумму вступительного взноса при вступлении в 2010 году  в Некоммерческое Партнерство « Строители Ростовской области» – оставить в размере равном 50000 рублей. 

       По-пятому вопросу: Об уплаченных вступительных взносах в НП     «Монтажспецстрой», членами   вступившими в НП «СРО». По данному вопросу выступил Председатель Совета Партнерства – Корорбченко Н.Н. 

   Выступающий отметил, что  вопрос об уплате членских взносов  НП  «Монтажспецстрой» не должна  ставиться на повестку дня членами совета, поскольку все пришедшие организации из этого несостоявшегося Партнерства  уплатили все необходимые для получения свидетельства о допуске к работам взносы. С помощью этих организаций , влившихся в наше партнерство  мы смогли сформировать и пополнить количество членов Партнерства и получить статус. Предложено сумму уплаченных членских взносов в Партнерства«Монтажспецстрой» распределить на закрытие юридического лица НП «Монтажспецстрой», а оставшуюся сумму средств по акту передать в Партнерство «Строители Ростовской области»Расчет должен быть произведен с учетом  уже выплачиваемой зарплаты  персоналу НП «Монтажспецстрой». 
После обсуждения данного вопроса

Решили: Исполнительной дирекции партнерства принять  остаток средств, сложившихся от оплаты членских взносов в НП «Монтажспецстрой»  и за минусом расходов на выплату заработной платы и пособий  сотрудникам, согласно ТК РФ НП «Монтажспецстрой» и  расходов  на ликвидацию НП «Монтажспецстрой»
Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.
Решение принято единогласно.

Председатель Совета НП «СРО»                                                                 Н.Н. Коробченко
