Аудит финансовой (бухгалтерской) отчетности Саморегулируемой организации  Некоммерческого партнерства «Строители Ростовской области» за период с 01 января по 31 декабря 2009 года включительно был проведен Обществом с ограниченной ответственностью Косультационно -Аудиторской фирмой «Консалтинг-Аудит» (член НП «Гильдия аудиторов ИПБР» сертификат № 011060). 
Аудит был проведен в соответствии с:
- Федеральным законом №315-ФЗ от 01.12.2007г. «О саморегулируемых организациях»; 
- Федеральным законом № 307-ФЗ от 20.12.2008 г. “Об аудиторской деятельности”; 
- Федеральными правилами (стандартами) аудиторской деятельности, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 23.09.2002 № 696(с последующими изменениями);
- Внутренними правилами (стандартами) аудиторской деятельности НП «Гильдия аудиторов ИПБР»;
- правила  (стандартами) аудиторской организации.
Проведенный аудит предоставляет достаточные основания для выражения мнения аудиторов о достоверности во всех существенных отношениях финансовой (бухгалтерской) отчетности и соответствии порядка ведения бухгалтерского учета законодательству Российской Федерации.
По аудиторскому заключению финансовая (бухгалтерская) отчетность НП «СРО «ССК» отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение на 31.12.2009 года и результаты финансово-хозяйственной деятельности за период с 1 января по 31 декабря 2009 года включительно.
Бухгалтерская отчетность Саморегулируемой организации НП «СРО» за 2009 год утверждена решением общего собрания членов саморегулируемой организации НП «СРО» (протокол №10 от 23.03.2010 года).
